

ВІДГУК

на освітню програму 053 Психологія
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Сучасна система вищої освіти повинна створювати відповідні умови для підготовки компетентного фахівця, орієнтованого на постійний професійний розвиток та самовдосконалення, які зможуть забезпечити високий рівень конкурентоспроможності та професійної мобільності. Складність оволодіння професією психолога полягає в тому, що крім набуття знань, практичних навичок та вмінь, за час навчання необхідно оволодіти соціальними та життєвими компетенціями. Професійне становлення психолога – складний, неперервний процес "проектування" особистості професіонала.

В складних умовах сьогодення регіон має потребу в підготовці висококваліфікованих кадрів в галузі психології, і, у свою чергу, це обумовлює необхідність доступу до якісної освітньої послуги, яку у повній мірі може надати Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля МОН України. Організація освітньої діяльності цього університету в межах спеціальності 053 Психологія орієнтована не тільки на Луганську область, але й на різні регіони України. Значною перевагою СНУ ім. В. Даля є постійна взаємодія з випускниками спеціальності «Психологія» та стейкхолдерами, як зацікавленими сторонами. Така співпраця постійно відтворюється у круглих столах, науково-практичних конференціях, семінарах тощо.

В процесі підготовки фахівців-психологів склалася практика поєднання традиційних форм навчання (лекцій, семінарів) і тренінгової роботи. Основною умовою ефективності тренінгових занять, є поєднання тренінгової роботи зі спеціально організованою навчальною діяльністю здобувачів вищої

освіти, яка включає самодіагностику і зворотній зв'язок (у процесі виконання психогімнастичних вправ, участі у групових дискусіях, рольових іграх), а також складання та реалізації індивідуальних програм особистісного самовдосконалення.

За спеціальністю 053 Психологія ведеться підготовка здобувачів вищої освіти за денною та заочною формами навчання. Здобувачі вищої освіти заочної форми навчання привносять власне практичне бачення складових специфіки освітнього процесу, яке враховується групою забезпечення спеціальності 053 Психологія.

Випускники спеціальності 053 Психологія після завершення процесу навчання мають набір сформованих компетентностей задля їх використання в професійній діяльності.

У цілому, за умови наявності висококваліфікованих фахівців-психологів в Україні, які добре розуміють свою місію та моральну відповідальність перед майбутніми поколіннями, можливо здійснити якісні та результативні реформи.

Директор середньої загальноосвітньої
школи I-III ступенів № 6 м. Северодонецька
Луганської області, к. психол. н.



Л. П. Волченко